

## **Загін по підтримці порядку в гуртожитках та на території університету (ЗППГУ) як структурний підрозділ самоврядування студентів**

Витоки самоврядування студентів у Вінницькому національному технічному університеті беруть початок ще в 1993 р, коли за ініціативою студентів було створено ЗППГУ, з метою забезпечення та підтримання дисципліни, спокою, порядку в гуртожитках та на території університету.

Діяльність загону будується на принципах законності, гуманізму, поваги до особи, взаємодії зі студентськими колективами, громадськими організаціями, адміністрацією університету і міліцією.

При виконанні своїх обов'язків члени ЗППГУ незалежні від впливу будь-яких політичних та громадських організацій, об'єднань. Члени загону поважають гідність особи і виявляють до неї гуманне ставлення, захищають права студента незалежно від його соціального походження, майнового та іншого стану, расової та національної належності, громадянства, віку, мови та освіти, ставлення до релігії, статі, політичних та інших переконань. У взаємовідносинах зі студентами члени загону виявляють високу культуру і тактовність.

ЗППГУ виконує такі основні завдання:

- забезпечення особистої безпеки студентів, захист їх законних інтересів;
- забезпечувати громадський порядок в гуртожитках та на території університету;
- виявляти, запобігати і припиняти правопорушення, вживати з цією метою профілактичні заходи, проводити роз'яснювальну роботу;
- виявляти причини і умови, що сприяють вчиненню правопорушень, вживати в межах своєї компетенції заходів до їх усунення;
- брати участь в профілактичній роботі серед студентів, схильних до правопорушень;
- забезпечувати громадський порядок під час проведення масових заходів в гуртожитках та університеті;

➤ проводити перевірку житлових і побутових кімнат з метою попередження правопорушень та виявлення фактів зберігання заборонених в гуртожитках речей (отруйні речовини, вибухові пристрої, зброя, наркотики та алкогольні напої, тощо) та використання додаткових електропристроїв;

➤ надання термінової охоронної підтримки тим, хто потребує медичної допомоги, в разі необхідності виклик "Швидкої допомоги".

➤ систематично відвідувати збори членів загону;

➤ мати рейтинг у навчанні не нижче 4 балів ( за 5 бальною системою).

Члени ЗППГУ користуються відповідними правами:

➤ вимагати від студентів, які порушують громадський порядок, припинення правопорушень; робити на місці усне попередження особам, які допустили малозначні порушення;

➤ вносити пропозиції на Раду університету з виховної роботи про покарання студентів правопорушників, включно до відрахування з університету;

➤ проходити в усі гуртожитки по пред'явленню посвідчення члена загону;

➤ відвідувати спортивний комплекс „Маяк” за пільговими цінами;

➤ отримувати послуги, що надає університет, позачергово (буфети, їдальня, бібліотека тощо);

Поповнення складу ЗППГУ відбувається за рахунок студентів, що проживають в гуртожитках, за рекомендацією деканів факультетів, які добре навчаються, займаються спортом, позитивно характеризуються та не мали правопорушень. Проректор з виховної роботи разом з деканами призначає командира загону, а також командирів ланок. З кожним членом загону укладається угода, він знайомиться з "Положенням про ЗППГУ", і йому видається посвідчення.

Голова Загону по підтримці порядку в гуртожитках та на території університету є членом Президії студентського самоврядування як головного координуючого органу Студентської ради університету, до компетенції якої входить організація студентського самоврядування у Вінницькому національному технічному університеті.

Члени загону підпорядковані та підзвітні Раді з виховної роботи.

Для заохочення активної роботи членів ЗППГУ, компенсації затрачених ними сил та часу, ректорат, адміністрація інститутів, факультетів, студмістечка застосовують різні форми матеріального та морального заохочення членів ЗППГУ.

Оплата роботи членів ЗППГУ здійснюється згідно оформленого договору-підряду та актів виконаних робіт встановленої форми, які оформляються членами ЗППГУ та підписуються посадовими особами, в інтересах підрозділів яких виконуються роботи.

Командири ланок ЗППГУ отримують матеріальну допомогу за рахунок коштів фонду матеріальної допомоги та заохочення студентів, магістрів та аспірантів ВНТУ за поданням голови профкому погоджену із командиром ЗППГУ.

Члени загону є кращими представниками студентського активу. Законні вимоги членів загону в рамках їх повноважень є обов'язковими для виконання студентами. Члени загону при виконанні своїх обов'язків керуються даним положенням, а також рішеннями Ради з виховної роботи.

Баглай Л.М.  
Вінницький соціально – економічний інститут Університету  
«Україна»

### **“Мотивація до роботи – частина мотивації до життя”**

Зважаючи на розвиненість органів студентського самоврядування, ми з впевненістю можемо сказати, що молодь прогресує і розвивається, набуває життєвого досвіду, формує свій власний світогляд. Але є ряд перешкод та суперечностей, які на початковому етапі роботи ставлять нас перед важкою задачею.

Існує дуже багато проблем, коли виникає питання, як залучити активістів до органів студентського самоврядування, як зацікавити їх та залучити до співпраці.

Спостерігаючи за студентами, які активно включаються в життя інституту, їх можна поділити на тих, хто приймає участь в концертних програмах, виховних процесах, займаються культурно-духовним розвитком, а також на тих, хто бажає